

# 施工队走了 行道树铁丝缠身

## 相关部门:已派人前去查看,将尽快拆除

本报讯(记者 杨光)近日,有市民向记者反映,路过市区淞江路西段时,发现不少行道树的树干上,缠有铁丝,铁丝长时间缠绕树干会影响树木生长,希望有关部门尽快为行道树“松绑”。5月8日,记者在市区淞江路(井冈山路至太行山路段)南侧看到,有不少行道树的树干被铁丝缠绕。一位环卫工告诉记者,这是前段时间该路段绿化带施工留下的。当天下午,记者联系了市园林处。工作人员说,已经派工人到现场查看。

5月8日下午,记者在井冈山路与淞江路交叉口东南角看到,这里有两棵行道树的树干上缠着铁丝,铁丝在树干上缠绕一圈或者两圈,但还没有生锈,看起来缠绕的时间不是太长。记者顺着淞江路一直向东走,发现有不少行道树的树干上也缠有铁丝。这种铁丝规格相同,缠绕方式也一样,距离地面的高度约有三米。

在路边打扫卫生的一位环卫工告诉记者,前段时间,淞江路路南人行道绿化带进行修整,施工人员在人行道安装围挡的时候,为了能保持稳定,就在行道树上缠了铁丝,和围挡固定在一起,但施工结束后,树干上的铁丝并没有拆除。

5月8日下午,记者将此事反映给



树干上缠绕着铁丝。

本报记者 杨光 摄

市园林处。一位工作人员说,铁丝会对树木的生长造成影响,已经派工人前去查看,尽快拆除铁丝,给树木“松绑”。

# 平衡车成孩子新宠 安全问题令人担忧

本报讯(记者 潘丽亚)5月7日,市民林女士向记者反映:“最近天气暖和,不少孩子结伴外出玩耍。当天上午,我在市区嫩江路一小区门口,看到几个八九岁的孩子每人踩着一个平衡车,相互追赶、打闹,而来往的汽车就从孩子们的身边经过,真为这些孩子的安全捏把汗。”

“这些孩子大多穿着短袖短裤,万一摔倒,肯定会受伤的,孩子们这样玩耍实在太不安全了。”林女士说。

5月7日,记者走访了崂山路、辽河路的一些小区。由于是周末,不少孩子在小区或小区附近的路边玩耍,有的玩平衡车,有的骑自行车,他们一边玩耍一边相互打闹,着实让人担心。

“我家孩子正闹着让买一辆平衡车,说是班里好几位同学都有,他们约着周末一起去河堤上玩。”家住黄山路的杨女士说,现在平衡车成了孩子们的新宠。以前孩子们玩轮滑都有手套、头盔、护膝等全套的防护装备,可是平衡车并没有这些,确实挺让人

担心的。

“有时候看到孩子们玩平衡车,我就赶紧躲一边,谁知道他们能不能控制住呀!”市民刘先生说,有一次,他带着五岁的儿子正在前面走,听到后面有人大喊“让一下”,他回头一看,一个十来岁的孩子踩着一辆平衡车冲了过来,吓得他拉着儿子就躲到了一边。

采访中,不少居民建议孩子们在玩平衡车的时候戴一些防护装备。另外,最好能在家长的监督下,到空旷的地方玩耍,小区内的道路上和路边都不适宜孩子们玩耍。



# 河南人民出版社漯河分社

## 诚征书稿 创造价值

一个人写一本书,那是优秀的积淀; 一个家族出一本书,那是传承的印记;  
一个乡村出一本书,那是乡愁的留驻; 一个单位编一本书,那是社会的担当;  
一个组织编一本书,那是奋斗的足迹……

论文专著、文艺创作、结集汇编、地方志、村史、家谱、书画……均在我们的服务范围。  
想出一本书吗?我们将倾心为您全程服务,让您的价值永恒起来!

联系电话: 0395-3155897 13733988334 李先生 13903953027 连女士  
分社地址: 漯河市新闻大厦漯河日报社606房间

已出版部分书籍



(此书正在出版发行中)